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Віталій Кличко зустрівся 
з членами міжпарламентської 
групи дружби «Франція-Україна»

Мер Києва обговорив з фран -
цузькими парламентарями під-
тримку Києва та України у боротьбі 
з російським агресором.

Київський міський голова Ві-
талій Кличко повідомив у своєму 
телеграм-каналі про те, що зустрів-
ся у столичній мерії з делегацією 
депутатів Національних зборів 
Франції — членів міжпарламент-
ської групи дружби «Франція-Украї-
на» на чолі з Бенжаменом Аддадом.

«Обговорили ситуацію в Україні 
та Києві. Необхідність посилен-
ня підтримки й допомоги парт-
нерів нашій державі в боротьбі 
з російським агресором», — роз-
повів Кличко.

Він подякував Франції за до-
помогу зброєю, політичну та еко-

номічну підтримку, гуманітарну 
допомогу.

За словами мера для Києва 
важливою є ефективна співпра-
ця з французькою столицею та 
з Метрополією великого Парижа. 
Й нині ця співпраця успішно роз-
вивається.

«Також всіх цікавить, якою ми 
бачимо повоєнну відбудову Укра-
їни та її столиці. Безумовно, вона 
має відбуватися в умовах демо-
кратичної держави та її суспіль-
ства, прозорої законотворчості, 
ефективної боротьби з корупцією, 
сильного місцевого самоврядуван-
ня», — зазначив міський голова.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві продовжують рекультивацію полігону твердих побутових відходів
Київ вперше в Україні виконує закриття полігону відповідно до сучасних технологічних стандартів.

Попри воєнний час та першочер-
гове фінансування потреб оборон-
ної здатності та фізичного захисту 
об’єктів у Києві продовжують про-
єкти, котрі неможливо припинити.

Рекультивація полігону твердих 
побутових відходів № 5 у Підгірцях 
в Обухівському районі на Київщи-
ні — це безпека навколишнього 
середовища, здоров’я людей.

З а р а з  т р и в а ют ь р о б от и 
з реконструкції та технічного пе-
реоснащення, що є необхідною 
складовою рекультивації.

Першу ділянку полігону по-
кривають геотекстилем та геоплів-
кою, після цього там вкладатимуть 
шари піску та ґрунту. Про це під 
час інспекції робіт на полігоні по-
відомив заступник голови КМДА 
Петро Пантелеєв.

«Йдеться насамперед про без-
печну експлуатацію полігону та 
недопущення тут аварійних си-

туацій. Також слід зважати на не-
можливість поставити на паузу 
окремі технологічні процеси та 
ризик знівелювати вже виконані 
до цього технічні заходи. Тому міс-
то спільно з оператором полігону 
продовжують виконувати необхідні 
роботи з перспективою рекультива-
ції — безпечного закриття полігону 

відходів», — пояснив заступник 
голови КМДА.

До слова, ще у 2016–2018 ро-
ках рішеннями Київської міської 
ради сформували комплекс за-
ходів, спрямованих на поетапне 
екологічно-безпечне завершення 
експлуатації полігону ТПВ № 5, 
його рекультивацію і закриття.

Протягом 2016–2021 років на по-
лігоні виконали планування схилів, 
налагодили перекриття ізоляційним 
мінеральним ґрунтом поверхонь 
обох ділянок складування (карт).

Згодом укріпили дамби на пер-
шій та другій карті, здійснили пере-
несення лінії ЛЕП, реконструювали 
та модернізували систему очищен-
ня фільтрату ROCHEM, утеплили 
будівлю, у якій вона знаходиться.

Так першу карту підготували 
до рекультивації — спланували 
відповідно до проєкту, повністю 
накрили захисними шарами ґрунту 
і щебеню, а також оснастили дре-
нажем для уловлювання фільтрату 
східною і західною частинами.

Слід зазначити, що саме Київ 
вперше в Україні виконує закриття 
полігону відповідно до сучасних 
технологічних стандартів.

Як повідомили в ПрАТ «Ки-
ївспецтранс», що є оператором 

полігону та замовником робіт із 
рекультивації, технічного пере-
оснащення та реконструкції, по-
вномасштабне вторгнення змусило 
тимчасово припинити роботи.

Технічні процеси в межах проєк-
тів поновили у червні-2022, інакше 
б це створило потенційну загрозу 
руйнування незакінчених об’єктів 
під впливом несприятливих по-
годних умов і подальшого забруд-
нення навколишнього природного 
середовища та водних ресурсів.

Сьогодні тут уже реконструюва-
ли головну каналізаційно-насосну 
станцію (КНС) та КНС-1, збудували 
нову станцію перепомповування 
дренажних вод та інше. Розроб-
ником проєкту є ДП «Науково-
дослідний інститут будівельного 
виробництва».

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київ взяв участь у Глобальному 
саміті Партнерства відкритого 
уряду у Таллінні: про що говорили
Для столиці дуже 
важлива підтримка 
міжнародних 
партнерів і сприяння 
на всіх рівнях.

Заступниця голов КМДА Марина 
Хонда взяла участь у восьмому 
Глобальному саміті Партнерства 
відкритого уряду у Таллінні (Ес-
тонія), де зібралися представники 
урядів, громадянського суспільства 
та міжнародних організацій при-
близно 200 країн.

«На запрошення Council of Europe 
раді представити Київ — європей-
ську столицю України, яка попри 
всі виклики війни залишається від-
даною демократичним цінностям 
та європейському вектору розви-
тку. Київ максимально зберігає 
інструменти електронної демо-
кратії та продовжує впроваджувати 
нові проєкти, які спрямовані на 
залучення громади до процесів 
прийняття управлінських рішень 
на місцевому рівні», — написала 
вона на сторінці у Фейсбук.

Марина Хонда взяла участь 
у дискусійній панелі «Роль від-
критого уряду для демократичної 
стійкості та відбудови України», 
місцевих зборах OGP: приско-
рення впливу відкритого уряду 
на місцевому рівні та круглому 
столі високого рівня: «Зміцнення 
демократій через відкритість».

Крім того, посадовиця зустрі-
лася з мером Таллінна Міхаїлом 

Килвартом. На зустрічі обговорили 
підтримку Києва, співпрацю та 
післявоєнне відновлення україн-
ської столиці.

«Як столиця ми прагнемо 
ще більше залучати громаду до 
співпраці через відкриті гро-
мадянські простори та інстру-
менти е-демократії. Поділилися 
з партнерами нашими проєктами, 
які вже успішно функціонують 
у Києві», — додала Марина Хонда.

Зокрема, Київ поділився досві-
дом зі створення та роботи єдиної 
в Україні мережі міських просторів 
Vcentri HUB, де відбувається по-
стійна комунікація між міською 
владою і громадою.

За три роки роботи Vcentri HUB 
відвідали приблизно 120 тисяч 
учасників, які взяли участь у понад 
шести тисячах заходів. Нині Vcentri 
HUB працює у трьох районах Києва. 
Але до кінця року планують від-
крити ще два простори.

Також Київ розповів про важ-
ливість е-демократії, яка особливо 
актуальна й у воєнний час.

«Ми максимально переформату-
вали комунікацію з громадою через 
електронні сервіси. Війна змушує нас 
напрацьовувати унікальні рішення, 
якими можна поділитися з усім 
світом. Команда Київ Цифровий 
постійно працює над тим, щоб за-
стосунок був зручний та відповідав 
усім потребам сучасних містян», — 
зазначила заступниця мера Києва.

Вона додала, що європейські 
колеги захоплені тим, як під час 
війни українські громади продо-
вжують розвивати демократію.

Водночас для столиці дуже важ-
лива підтримка міжнародних парт-
нерів і сприяння на всіх рівнях.

«Ми не самотні в нашій бороть-
бі проти російського агресора, 
а маємо сильних союзників по 
всьому демократичному світу. 
Разом ми обов’язково переможемо 
у війні і побудуємо ще сильнішу та 
успішнішу Україну!» — написала 
Марина Хонда.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Марина Хонда на Глобальному саміті  
Партнерства відкритого уряду у Таллінні Віталій Кличко з Бенжаменом Аддадом.  

Фото: пресслужба мера

У селі Підгірці на Обухівщині виконують  
безпечне закриття полігону відходів.  
Фото: Олексій Самсонов
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До відома громадян!
Відповідно до Порядку інформування спожи-

вачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні 
послуги з обґрунтуванням такої необхідності, за-
твердженого Наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 05.06.2018 року № 130, 
ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ»  інформує про на-
мір встановлення тарифів на теплову енергію (її 
виробництво, транспортування та постачання), на 
постачання теплової енергії, на послуги з поста-
чання теплової енергії для категорій споживачів: 
населення, бюджетні установи, інші споживачі та 
релігійні організації та на послуги з  постачання 
гарячої води для категорії споживачів населення.  

Відповідно до статті 28 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» до віда-
ння виконавчих органів  міських рад належать  
встановлення в порядку і межах, визначених 
законодавством, тарифів на теплову енергію (у 
тому числі на  її виробництво, транспортування 
та постачання), тарифів на послугу з постачан-
ня теплової енергії та на послугу з постачання 
гарячої води (крім тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування та постачання, 
тарифів на комунальні послуги, які встановлю-
ються Національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг).

Відповідно до ст. 20  Закону України «Про 
теплопостачання», тарифи на теплову енергію 
повинні забезпечувати відшкодування всіх еко-
номічно обґрунтованих витрат на виробництво, 
транспортування та постачання  теплової енергії, 
тарифи є регульованими та встановлюються 
органами місцевого самоврядування у межах 
повноважень, визначених законодавством.

Відповідно до постанови КМУ від 01.06.2011 
№ 869 (зі змінами), уповноважені органи що-
року встановлюють тарифи на теплову енергію, 
на послуги з постачання теплової енергії та на  
послуги з постачання гарячої води на період 12 
місяців (з 1 жовтня до 30 вересня).

На вимогу пунктів 57 та 96 Порядку форму-
вання тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, послуги з поста-
чання теплової енергії і постачання гарячої води, 
затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 
869 (зі змінами) ліцензіати зобов’язані до щороку 
подати заяву та розрахункові матеріали для вста-
новлення тарифів на новий планований період. 

На виконання норм регуляторних актів  ТОВ 
«ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» повинно надати до-
кументи для встановлення (шляхом перегляду) 
тарифів на теплову енергію, постачання теплової 
енергії, послуги з постачання теплової енергії для 
категорій споживачів: «населення», «бюджетні 
установи», «інші споживачі», «релігійні органі-
зації» та на послуги з постачання гарячої води 
для категорії споживачів населення з 01.10.2023 
року на плановий період  12 місяців. 

Тарифи на теплову енергію, на постачання те-
плової енергії, на послуги  з послуги з постачання 
теплової енергії та послуги з постачання гарячої 
води розраховані по ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУК-
ЦІЯ» на плановий період, відповідно до вимог 
Порядку формування тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування та постачання, 
послуги з постачання теплової енергії і постачання 
гарячої води, затвердженого Постановою КМУ 
від 1 червня 2011 р. № 869 (зі змінами). 

Чинні тарифи на послуги з постачання те-
плової енергії і постачання гарячої води для 
ТОВ  «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» встановлені 
розпорядженнями КМВА від 30 вересня  2022 
року № 674, та вказані за посиланням:

https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_
tarifiv_na_teplovu_energiyu_postachannya_

teplovo_energi_poslugi_z_postachannya_
teplovo_energi_ta_postachannya_garyacho_vodi_
tovaristvu_z_obmezhenoyu_vidpovidalnistyu_yevro-
rekonstruktsiya/kmva__674/ 

Встановлення (шляхом перегляду) тарифів 
обумовлено наступними факторами: 

- виконання засад  Постанови КМУ від 1 
червня 2011 р. № 869;

- закінченням терміну дії тарифів на теплову 
енергію (її виробництво, транспортування та по-
стачання), постачання теплової енергії, послуги 
з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води для ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», 
які встановлені Розпорядженнями виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської 
державної/військової адміністрації) від 30 вересня 
2022 року № 674;

 -  погодження річного плану з виробництва, 
транспортування, постачання теплової енергії/
надання послуг з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води;

 - актуалізацією витрат пов’язаних з постачан-
ня теплової енергії. У порівнянні з встановленими 
тарифами, відповідно до розпорядження Київ-
ської міської ради (Київської міської державної/
військової адміністрації) від 30 вересня 2022 року 
№ 674, відбулись зміни основних складових та-
рифу щодо витрат на оплату праці, матеріальних 
витрат на забезпечення ліцензійної діяльності 
з постачання теплової  енергії;  актуалізацією 
інвестиційної програми з ліцензійної діяльності 
з постачання теплової енергії;

 - актуалізацією витрат на транспортування 
теплової енергії тепловими мережами КП «КИ-

ЇВТЕПЛОЕНЕРГО», відповідно до прогнозного 
розрахункового тарифу з 01.10.2023 року про-
веденого КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (підвищення 
становить +10,3 %) та який є структурною складо-
вою тарифу на теплову енергію та на комунальні 
послуги ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ». 

За 2022 рік фактичне відшкодування вартості 
послуг з постачання теплової енергії, послуг з 
постачання гарячої води в середньому за катего-
ріями споживачів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» 
складає 82%.

Рівень рахункових планових економічно 
обґрунтованих тарифів з 01.10.2023 року у по-
рівнянні з діючими тарифами відповідно до 
розпорядження Київської міської ради (Київської 
міської державної/військової адміністрації) від 
30 вересня 2023 року № 674 наведено в таблиці:

До уваги киян!
Інформуємо, що розпорядженням на-

чальника Київської міської військової 
адміністрації від 15.08.2023 № 609 по-
годжено зміни до Інвестиційної програми 
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВИКО-
НАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у  сфері тепло-

постачання на 12 місяців з 01.10.2022, 
погодженої розпорядженням начальника 
Київської міської військової адміністрації 
від 30 вересня 2022 року №672.

Зазначені зміни до інвестиційної програми 
розміщено на офіційному вебсайті КП «КИЇВТЕ-
ПЛОЕНЕРГО» за посиланням: https://kte.kmda.
gov.ua/zagalna-informatsiya/.

До уваги киян!
Інформуємо, що розпорядженням началь-

ника Київської міської військової адміністрації 
від 15.08.2023 № 608 погоджено Інвестиційну 
програму КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕ-
ПЛОЕНЕРГО» у  сфері теплопостачання на 12 
місяців з 01.10.2023. 

Зазначена інвестиційна програма розміщена 
на офіційному вебсайті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕР-
ГО» за посиланням: https://kte.kmda.gov.ua/
zagalna-informatsiya/

Категорії споживачів 
Один.  
виміру

Діючі тарифи 
на теплову 

енергію станом 
на 12.09.2023, 
(Розпоряджен-

ня КМВА від 
30.09.2023 

№674)

Економічно об-
грунтоваий тариф 
на теплову енер-
гію згідно Розпо-
рядження КМВА 
від 30.09.2023 

№674)

Розрахун-
кові планові 
економічно 

обгрунтовані 
тарифи

Тариф до засто-
сування протягом 
дії воєнного стану 
та 6 місяців після 
його закінчення*

% відхилення тарифу, 
що планується до за-
стосування протягом 
дії воєнного стану та 
6 місяців після його 

закінчення у порівнян-
ні з діючим тарифом

1 2 3 4 5 6 7 = (6-3)/3*100%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування 
витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без ПДВ

для потреб населення (без урахування витрат на осна-
щення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/Гкал 1 173,56 1 739,57 1 809,23 1 173,56 0,00%

для потреб населення (з урахування витрат на осна-
щення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/Гкал 1 173,56 1 914,15 2 108,31 1 173,56 0,00%

для потреб бюджетних установ (без урахування витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/Гкал 1 569,45 1 933,16 2 002,82 2 002,82 +27,61%

для потреб інших споживачів (без урахування витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/Гкал 1 551,70 2 190,22 2 259,88 2 259,88 +45,64%

для потреб релігійні організацій (без урахування ви-
трат на оснащення будівель вузлами комерційного 
обліку)

грн/Гкал 1 553,99 1 904,81 1 974,47 1 974,47 +27,06%

Тарифи на послугу з постачання теплової енергії для всіх споживачів, з ПДВ

1. для потреб населення (без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку

грн/Гкал 1408,27 2087,48 2 171,08 1408,27 0,00%

2. для потреб населення (з урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку

грн/Гкал 1408,27 2296,98 2 529,97 1408,27 0,00%

3. для потреб бюджетних установ грн/Гкал 1883,34 2 319,79 2 403,38 2 403,38 +27,61%

4. для потреб інших споживачів грн/Гкал 1871,64 2 628,26 2 711,86 2 711,86 +44,89%

5. для потреб релігійних організацій: грн/Гкал 1864,79 2 285,70 2 369,36 2 369,36 +27,06%

Тариф на послугу з постачання гарячої води для населення, з ПДВ

1. для потреб населення (без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/куб.м 75,96 108,01 111,70 75,96 0,00%

2. для потреб населення (з урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку)

грн/куб.м 75,96 117,23 127,49 75,96 0,00%

*Відповідно до ст.1 Закону України 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного ста-
ну та подальшого відновлення їх функціонування» (в редакції від 27.07.2023) мораторій на підвищення цін (тарифів) на ринку у сфері теплопостачання поширю-
ється тільки на категорію споживачів – населення, для решти категорій споживачів вводяться в дію економічно-обґрунтовані тарифи з 01.10.2023.

З усією повною інформацією  щодо розрахункових тарифів на плановий період  з 01.10.2023  по 30.09.2024 можна ознайомитись  на офіційному 
сайті підприємства за посиланням: https://tec4.kiev.ua/.

Зауваження та пропозиції по суті питань, від фізичних та юридичних осіб подаються впродовж 7 календарних днів з 12.09.2023 року, у пись-
мовому вигляді за адресою: вул. Гната Хоткевича, 20, Київ,02094, у електронному вигляді на адресу електронної пошти: darntec4@gmail.com (із 
зазначенням в темі листа «Зауваження і пропозиції до тарифів»).

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи:  01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

Втрачене Свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ 53851375 і Додаток СЧ582583, видані 
Клавдіївським ліцеєм ім.О.Рибалка у 2023 році на ім’я Стурчак Богдан Олексійович, вважати недійсним.

Віталій Кличко привітав українських спортсменів  
із професійним святом та вручив відзнаки

Напередодні Дня фізичної 
культури та спорту Ки-
ївський міський голова 

зустрівся з кращими спортсме-
нами столиці, які відстоюють 
честь України на міжнародних 
змаганнях.

Віталій Кличко привітав 
українських спортсменів із 
професійним святом і вручив 
28 Почесних грамот та 98 Подяк 
міського голови.

«Я хочу подякувати тим 
спортсменам, які тренуються, 
готуються в умовах воєнного 
часу, виступають на міжнарод-

них змаганнях і відстоюють 
честь України. Ви щодня нагаду-
єте світові про нас, про боротьбу 
нашого народу. А також здобу-
ваєте перемоги на змаганнях, 
доводячи, що українці — сильні 
й талановиті. Також багато ві-
домих українських спортсме-
нів продовжують сьогодні зі 
зброєю в руках нищити ворога. 
За що їм наша шана. Чимало 
спортсменів стали й активними 
волонтерами, допомагають 
Збройним Силам України. На 
жаль, немало спортсменів за-
гинули в цій війні. І ми повинні 

завжди пам’ятати про наших 
Героїв, про ту високу ціну, яку 
платить український народ за 
свою волю», — наголосив Ві-
талій Кличко.

Серед нагороджених і україн - 
ська фехтувальниця на шаблях, 
олімпійська чемпіонка 2008 року 
та срібна призерка Олімпійських 
ігор 2016 року в командній пер-
шості, бронзова призерка Олім-
пійських ігор 2012 та 2016 років 
в індивідуальній першості, шес-
тиразова чемпіонка світу Ольга 
Харлан та український гімнаст, 
олімпійський чемпіон, чемпіон 
світу зі спортивної гімнастики, 
шестиразовий чемпіон Європи 
Олег Верняєв.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»



12 вересня 2023 р. 
№ 25 (5487) 3МІСТО
У Києві готуються навчати молодь 
військовим, тактичним та медичним 
дисциплінам, — Мондриївський
У школах столиці збільшать кількість годин на підготовку  
старшокласників у межах навчальної програми «Захист України».

Про це під час робочої наради 
з командувачем підготовки Ко-
мандування Сухопутних військ 
України, генерал-майором, Геро-
єм України Віктором Ніколюком 
розповів заступник голови КМДА 
Валентин Мондриївський.

«Якісна підготовка молоді до-
призовного віку з військових, 
тактичних та медичних дисци-
плін — це необхідність часу, тому 
ми у столиці хочемо у стислі тер-
міни разом із військовими підго-
тувати таку програму, яка матиме 

максимальний ефект і буде фак-
тично частиною великої програ-
ми підготовки військових. Окрім 
того, ми передбачимо і повноцінне 
фінансування цієї програми, щоб 
учні 10 та 11 класів вивчали все 
не тільки в теорії, а й мали прак-
тичні заняття, пілотували дрони, 
використовували симулятори та 
інші технічні засоби. Зараз наша 
робоча група, яка складається із 
представників Департаменту осві-
ти і науки та військових, працює 
саме над цим питанням, щоб пе-

редбачити кошти вже в бюджеті 
на наступний рік», — наголосив 
Валентин Мондриївський.

Він також зауважив, що важли-
вим фактором успіху буде кадрове 
питання, і звернувся до генерал-
майора Віктора Ніколюка із про-
позицією взяти участь у підборі 
гідних кадрів, а також їх прак-
тичної підготовки для навчання 
за програмою «Захист України».

«Для школярів необхідно піді-
брати таких викладачів, які будуть 
стовідсотково моральними авто-

ритетами для дітей, і водночас 
розумітися на тонкощах освітнього 
процесу та роботі з підлітками. 
Тільки так навчання з цього пред-
мета буде викликати позитив-
ні емоції та інтерес у молодого 
покоління. Ми впевнені, що все 
задумане нам вдасться реалізу-
вати, і вже з нового року 35 ти-

сяч старшокласників відчують ці 
зміни», — підкреслив Валентин 
Мондриївський.

Наступне засідання робочої гру-
пи й обговорення змін до програми 
призначено на листопад.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

В Україні формують перший 
молодіжний «парламент»:  
чим займатиметься
У Києві продовжують фор-

мувати перший в Україні 
молодіжний парламент. 

У четвер, 7 вересня, у сесійній залі 
Київради пройшла зустріч депута-
тів з ініціативною молоддю. На ній 
обговорили перспективи та мож-
ливості першого складу Київської 
міської молодіжної ради (КММР).

«Київ на сьогодні формує кон-
цептуально новий орган моло-
діжної політики. Це буде саме 
молодіжний парламент. Це точно 
така ж історія, як Київська міська 
рада, але ця рада буде займатися 
безпосередньо питаннями молоді. 
Що стосується питань молоді, це 
дуже необмежений спектр.

Ми намагаємося відібрати най-
більш активних та професійних 
представників молоді. Сьогодні 
був діалог. Я вважаю, що ми отри-
маємо нову кількість кандидатів, 
які знають, для чого вони йдуть 
(у молодіжний парламент — ред.), 
і чого очікує від них місто», — ска-
зав секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко.

На першу роз’яснювальну зу-
стріч прийшло приблизно 70 пред-
ставників молоді. Частина з них 
ще не подали документи, але вже 
зацікавлені у подачі. Є й ті, хто 
вже подав документи, але не зміг 
долучитися до зустрічі.

За словами депутатки Київради 
(фракція «Солідарність») Дінари Га-
бібуллаєвої, на сьогодні є приблизно 
сотня активних людей, які зацікав-
лені долучитися до молодіжного 
парламенту. Загальний склад Ки-

ївської міської молодіжної ради 
становитиме не більше ніж 56 осіб.

«Ми хочемо створити макси-
мально ефективний орган, де бу-
дуть представлені всі категорії мо-
лоді. Зараз бачимо, що найбільший 
конкурс буде саме серед студент-
ських і громадських молодіжних 
організацій. Для нас важливо, щоб 
це був представницький орган. 
Якщо говорити про громадські 
організації, то хочеться, щоб там 
(у КММР — ред.) були представлені 
різні напрямки діяльності: еколо-
гічний, правовий і так далі», — за-
значила Дінара Габібуллаєва.

Вона розповіла, що представни-
ки молодіжної ради першочергово 
братимуть участь у питаннях мо-
лодіжної політики. Проте можуть 
займатися й іншими сферами.

«Якщо люди активні, і орган 
сформований ефективно, то вони 
будуть впливати на багато проєктів 
рішень. Усе залежить від керівного 
складу молодіжної ради. Якщо вони 
захочуть брати участь у різних 
питаннях, то будуть це робити», — 
пояснила депутатка.

Профільними будуть проєкти 
рішень, які стосуються молоді. Вони 
проходитимуть через рекоменда-
ційні та аналітичні аспекти моло-
діжної ради, після чого направ-
лятимуться на розгляд Київради.

Депутати КММР матимуть до-
ступ до сесійної зали, зможуть ви-
ступати з трибуни перед міськими 
депутатами та пояснювати, чому 
те чи інше питання Київрада по-
винна розглянути.

Щодо критеріїв відбору, то 
у першу чергу чекають на актив-
ні та стабільно дієві громадські 
організації або самоврядування. 
Це мають бути люди, яким небай-
дужий Київ, та які готові просувати 
бренд Київської молодіжної ради.

У Київраді  очікують, що 
у перспективі депутати молодіжного 
парламенту зможуть представляти 
столицю за кордоном та створювати 
проєкти разом з містами-побрати-
мами з-за кордону.

«У багатьох може виникати скеп-
тицизм, що от створюють ще одну 
молодіжну раду. Але у нас дуже 
амбітні цілі», — додала Дінара Га-
бібуллаєва.

Очікується, що перше засідання 
молодіжного парламенту відбу-
деться у період 0з 17 по 20 жовтня. 
Володимир Бондаренко розповів, 
що спочатку молоді депутати зу-
стрінуться з керівниками Київ-
міськради, після чого перейдуть 
до обрання своїх керівних органів.

Набір до Київської міської мо-
лодіжної ради триває до 24 ве-
ресня 2023 року, але кандидатів 
закликали поквапитися з подачею 
документів, аби у них був час на 
виправлення можливих технічних 
помилок у документах.

Документи можна надіслати 
на адресу Київської міської ради: 
01 044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 
або електронною поштою: kmr@
kmr.gov.ua.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Протягом серпня  
до київської служби 
телефону довіри 
надійшло 1 486 
звернень
Суспільство стає 
більш обізнаним про 
проблему домашнього 
насильства та готовим 
протистояти йому.

Протягом серпня на телефон 
довіри Київського міського Центру 
гендерної рівності, запобігання 
та протидії насильству надійшло 
1 486 звернень, із яких 437 — щодо 
домашнього насильства.

Про це повідомила заступниця 
голови КМДА Марина Хонда на 
своїй сторінці у Facebook.

«Протягом серпня на телефон 
довіри надійшло 1 486 звернень 
від людей, які шукали допомогу 
та підтримку у вирішенні своїх 
проблем. Особливо гострою про-
блемою залишається домашнє на-
сильство, цього місяця кількість 
звернень зросла майже на 6%. Щодо 
домашнього насильства надійшло 
437 звернень. Від 381 жінки та 56 
чоловіків», — зазначила заступниця 
голови КМДА.

Люди, які зверталися на теле-
фон довіри, розповідали, що не 
можуть спати, прокидаються від 
страшних снів, відчувають по-
стійний страх і тривогу. Багато хто 
з них втратив близьких і рідних, 
і це ще більше посилило їхні пе-
реживання.

Марина Хонда повідомила, 
що також у серпні збільшилася 
кількість людей, які перебували 
в кімнатах кризового реагування 
та притулках. У кімнатах кризового 
реагування перебували 19 жінок, 
15 дітей та 1 чоловік. У притулку — 
7 жінок та 5 дітей.

Протягом місяця працівники 
мобільних бригад соціально-пси-
хологічної допомоги надали 114 
консультацій щодо домашнього 
насильства. Цей показник також 
збільшився майже на 19%.

За її словами, суспільство стає 
більш обізнаним про проблему 

домашнього насильства та готовим 
протистояти йому.

«Попри постійно зростаючу ста-
тистику, усе більше киян та киянок 
не бояться звертатися по фахову 
допомогу. Це свідчить про те, що 
люди починають розуміти, що на-
сильство — це не норма, і що вони 
не повинні терпіти його. Якщо ви 
відчуваєте, що не справляєтеся із си-
туацією, не мовчіть. Не дозволяйте 
насильству руйнувати ваше життя. 
Зробіть перший крок до того, щоб 
розірвати це коло. Зверніться до фа-
хівців по допомогу. Це не слабкість. 
Це прояв вашої сили!» — наголосила 
заступниця голови КМДА.

Міська служба телефону довіри 
працює абсолютно конфіденцій-
но, безоплатно та цілодобово за 
номерами:

15–00 (зі стаціонарного);
044–272-15–00 (із мобільного).
Також можна отримати очну 

психологічну підтримку та юри-
дичну допомогу в Денному центрі 
соціально-психологічної допомоги 
за адресою: вул. Райдужна, 6-А.

Звернутися для консультацій 
юристів і психологів також можна 
в соціальних мережах Центру.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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У Києві пройшло унікальне ралі 
на історичних автомобілях
У благодійному заході «Українська легенда» 
взяли участь понад 120 учасників.

9 вересня у столиці відбулося іс-
торичне ралі «Українська Легенда», 
що організував Київський міський 
автомотоклуб.

Подія мала відбутися до Дня 
незалежності України, однак через 
безпекові умови перенеслася на 
вересень.

«Ралі планувалось ще торік, після 
успішного фінішу на ретроралі 
в Монте-Карло, — розповів „Вечір-
ньому Києву“ засновник і президент 
Київського міського автомотоклубу 
Сергій Малик. — Але почалась ві-
йна і більшість учасників органі-
зації пішли воювати. „Українська 
Легенда“ — перше ралі з початку 
війни. Ми збираємо кошти на ЗСУ, 
бо волонтерством займаємось ще 
з 2014 року. З іншого боку, це свого 
роду психологічна реабілітація. 
Щоб люди мали змогу зустрітись, 
поговорити про спільні зацікавлен-
ня. Всі машини, представлені тут, 
легендарні, саме тому захід назвали 
„Українська легенда“».

Ралі на історичних автомобілях 
відбулося за підтримки Депар-
таменту суспільних комуніка-
цій КМДА.

«До пробігу долучилися понад 
120 раритетних автівок. Встанови-
ли новий національний рекорд — 
 найбільша кількість автомобілів до 
1998 року випуску на ретро ралі, — 
зазначив директор Департаменту 

суспільних комунікацій Роман Ле-
люк. — Ралі стало не просто від-
душиною для автолюбителів, а ще 
й суспільно корисною справою. 
Адже екіпажі збирали донати для 
ЗСУ, щоб стати ще на крок ближчи-
ми до Перемоги. Щасливий буди до-
тичним до організації і проведення 
такого чудового заходу!».

Учасники ралі зібралися біля 
пам’ятника засновникам Києва. 
Там всі охочі мали змогу розди-
витися автомобілі та мотоцикли, 
випущені до 1998 року, сфотогра-
фуватися та поспілкуватись з їх 
власниками.

Ігор Чуйко приїхав з Боярки на 
Mercedes-Benz 770, що випускався 
в 1930-тих роках.

«Машину купили в селі, вона 
стояла в курятнику. Була ржавою, 
занедбаною, зламаною, — поділився 
він. — Двигун поставили з «Волги» 
21 й потихеньку відновлювали, до-
роблювали. Мерседесів такої моделі 
було випущено всього 88 штук.

Авто виставляється не вперше, 
з ним брали участь в інших подіях, 
отримували нагороди. Часто зні-
малось у фільмах. У моїй колекції 
є інші машини та мотоцикли Другої 
світової війни».

Власниця дивакуватої ретро-
машини Бамбл Бі — Наталія Сєрова 
з Кривого Рогу. Збирала своє авто 
півтора року.

«За два роки війни нікуди не 
виїжджали, вперше за цей час 
приїхали сюди, — каже вона. — По-
чалось все з того що чоловік зробив 
для мене трицикл (транспортний 
засіб на трьох колесах, — ред.). За-
цікавившись, ми вирішили зібрати 
й машину, в стилі ретро. Спочатку 
намалювали конструкцію, далі 
втілювали її з металу, багато чого 
в процесі перероблювали».

Родзинкою заходу стала укра-
їнська зірка американського по-
ходження, рожевий кадилак 1959 
року. Таке ж авто було у Елвіса Пре-
слі, запевняє колекціонер Андрій 
Ахтирський.

« То  бу в  ч а с  д о сл і д же н ь 
і підготовки до польотів у космос, 
що позначилося на дизайні автівок: 
їх форми витягувались. У Києві та-
ких кадилаків кілька, але в такому 
стані тільки один, — поділився 
Андрій Ахтирський. — У моєму 
дитинстві в мене не було навіть 
мопеда, тому я дуже заздрив ін-
шим хлопцям. Зараз, коли я вже 
10 років колекціоную, приємно 
усвідомлювати що захват від ав-
тівок передався і дітям. Є на кого 

залишити сімейну справу. Я хочу 
побудувати музей 20 століття, де 
будуть представлені не лише автів-
ки, а й працюватимуть інсталяційні 
зони. Його відкриття планую на 
2026 рік».

Під час заходу охочі могли ско-
ристатися ретротаксі — запро-
понувати власнику автівки про-
їхатись разом за певну суму, яка 
перераховувалася на загальний 
збір. Основною метою благодій-
ного заходу було зібрати кошти на 
купівлю приладів нічного бачення 
для наших військових.

В кінці події офіційно обирали 
міс там містер Елегація. Таке зван-
ня можна було отримати, якщо 
максимально дотримуєшся стилю 
свого транспорту.

Вдень колона ретроавтомобі-
лей вирушила у раді дорогами 
міста до фінальної точки — Спі-
вочого поля.

Київський міський автомото-
клуб (КМАМК) створено 1 серпня 
1996 року. Це команда однодум-
ців, яка вже двадцять п’ять років 
живе автомобільним спортом. За 
цей час його учасники провели 
сотні різнопланових змагань та 
соціальних акцій. Встановлювали 
рекорди, перемагали у змаганнях, 
тренували майбутніх чемпіонів, 
робили все для того, щоб україн-
ський професійний та аматорський 
автоспорт розвивались.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

На Успенському соборі лаври встановили 
барельєф на честь князя Костянтина Острозького
Вшанували видатного 
полководця 
представники Польщі, 
Білорусі та Литви.

8 вересня виповнилося 509 річ-
ниця битви під Оршею у якій 
українсько-литовсько-поль-

сько-білоруське військо на чолі із 
князем Костянтином Острозьким 
вщент розгромило багатотисячну 
армію московитів на чолі з їхнім 
великим князем московським Ва-
силієм ІІІ.

Щоб вшанувати видатно-
го воїна і вкотре підкреслити 
взаємозв’язки між народами на 
стіні Успенського Собору відкрили 
барельєф знаменитого князя. Та-
кий же, як був раніше встановле-
ний у Литві та Польщі. Костянтина 
Острозького однаково шанують 
різні народи, віддаючи шану його 
воєнному генію та незламнос-
ті. Саме завдяки його зусиллям 
вдалося стримати принаймні на 
століття експансію московитів на 
сусідні народи.

«Сьогодні у нас дві події. Від-
криття барельєфу, а також у нас 

триває святкування 950-ліття Ки-
єво-Печерської лаври, яка бага-
то століть відігравала величезну 
роль у духовному житті не тільки 
українців, а й білорусів і навіть 
поляків та литовців. Князь Костян-
тин Острозький, якого шанують 
наші народи, був похований саме 
у Успенському соборі. І в цей день 
хочу подякувати нашим воїнам 
і Богу, що ми маємо можливість 
на нашій вільній українській землі 
відзначати свої свята», — зазна-
чив в.о. генерального директо-
ра Національного заповідника 

«Києво-Печерська лавра» Максим 
Остапенко.

Він наголосив, що такі потуж-
ні постаті, як князь Костянтин 
Острозький можуть об’єднувати 
народи і через 500 років.

У той час, коли Україна виборює 
право на свою незалежність велике 
значення має підтримка інших 
країн. У нас є безліч прикладів того, 
що Україна її має, і у цьому вкотре 
сьогодні запевняв Надзвичайний 
і Повноважний Посол Литовської 
Республіки в Україні Вальдемарас 
Сарапінас та заступниця Надзви-

чайного і Поважного Посла Респу-
бліки Польща в Україні Агнєшка 
Горальська. Пан посол зауважив, 
що у боротьбі із російськими оку-
пантами українців одностайні 
і уряд і народ Литви.

Братній, але поневолений нині, 
білоруський народ представляли 
воїни білоруського полку імені Кас-
туся Калиновського у складі ЗСУ на 
чолі з командиром Денисом Про-
хоровим. Вітальне слово чоловік 
говорив білоруською — українцям 
не потрібно перекладачів, щоб 
зрозуміти білорусів, наші мови 
дуже схожі. І у нас один ворог.

«Битва під Оршею — це при-
клад, як об’єднані зусилля війська 
Великого князівства Литовського 
(до яких входили також білоруси 
і українці) та Польщі подолали 
мало не вдвічі більше московське 
військо. Наші народи змагалися 
плече-в-плече і перемогли. Це 
приклад, коли воєнне мистецтво 
сильніше, від кількості», — зазна-
чив Денис Прохоров.

До слова, у самому соборі, біля 
пам’ятника Костянтину Острозько-
му нагородили трьох бійців полку 
за особливу звитягу на полі бою. 
Сьогодні полк і Кастуся Калинов-
ського воює з росіянами в Україні, 
бо впевнені, що від нашої війни 
залежить і воля та свобода оку-
пованої Білорусі.

Один із ініціаторів увічнення 
пам’яті Костянтина Острозького, 
голова Фонду «Рідна країна» Ми-
кола Томенко під час відкриття ба-
рельєфа зауважив, що зараз також 
триває світоглядна війна за укра-
їнський світ. І вшанування пам’яті 
Костянтина Острозького — це один 
із елементів української лаври. Тут 
тепер є Острозькі, Шевченко, скоро 
буде музей Івана Мазепи і більше 
уваги до постаті Петра Могили.

«Ті випадкові україножери чи 
українофоби, що опинилися на 
території Лаври можуть стати 
обмінним фондом, повернути їх 
на московщину. І перший такий 
може бути Столипін», — зауважив 
Микола Томенко.

Барельєф князю Костянтину 
Острозькому — це подарунок від 
скульпторів Бориса Крилова, Олеся 
Сидорука та засновника ливарної 
майстерні Ігоря Давидова. Консуль-
тант та куратор акції — Любомир 
Михайлина.

Також на відкритті барельєфу 
були представники 25 десантно-
штурмової бригади, а також пред-
ставники Острозької академії, де 
урочистості присвячені князям 
Острозьким проведуть на почат-
ку жовтня.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Під час так званої «екскурсії» гуртожитком гостям показали 
кімнати, душові, кухню, їдальню, кімнату для відпочинку, 
ізолятор та медичну кімнату.


